OP LN K|
D Aasaall 4l o /s

—-3x,x < —4

:ynf(x)={x,0 <x <3 W el gLl feked)
8, x >3

0
y;

(a

e U i) Jie—

Aiix

:
B Ol/ =

(P} 20

i) sleY) de 02 (b . &+ s\l dsges (a

{FIf(x) < 2} (d {fIF) =1} (c

p F(X) = - x|+ 1 U pealt gldt Jetedi-y




© s Qi JSa) 8 Aliedll A (52

-¢

y>3y<1 (d y<-3sy<2 (c y<-3sy>2 (b

y>3Jy<2 (a

A [J5 DA

Ayl el -/ LS
Al S8 5 o et Jlanialy iS5 1l D) )

AL A Laiise whad e () sSE A LAl Cay yail) saamiall J) sl anie Y

............................... = [3.25]-¥

- G J) gl

@Mﬁ@&&\'&)\_\ﬂ\ EHTLMSJM\ISJM\?LJFUS@{&@
Dy o) Uaal)

). il sl dsge oo F(X) = - |X]| + 1 : D Jue—y




L a5l Jl s

Db LS el ) Jiiall Wl g (X ) il saseid) A1/ S

Ll lellas gaaa Sl f (X) = |x — 2| ;& - /i

Lol Jisd

y=[x]+2 ;A adl s Jaall (e S gfaas




